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標準服等

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

10 15.4% 102 45.1% 112 38.5%

32 49.2% 65 28.8% 97 33.3%

23 35.4% 59 26.1% 82 28.2%

65 100.0% 226 100.0% 291 100.0%

参考：パンツ・スカート柄

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

① チェック柄 53 81.5% 159 70.4% 212 72.9%

② 無地 12 18.5% 66 29.2% 78 26.8%

0 0.0% 1 0.4% 1 0.3%

65 100.0% 226 100.0% 291 100.0%

参考：通学帽の色

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

① 紺色 47 72.3% 93 41.2% 140 48.1%

② 黄色 18 27.7% 133 58.8% 151 51.9%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

65 100.0% 226 100.0% 291 100.0%

標準服等について

提案標準服等

柄（有・無）
御幸森小 中川小 合計

御幸森小 中川小 合計

　標準服等について、学校に事業者提案の標準服等サンプルを展示及びアンケートを行い、次のと
おりの結果となった。

合計

合計御幸森小 中川小
通学帽の色

合計

無回答

合計

①

②

無回答

無回答


